

购一城玩一路
这些名酒动态
为您播报
踏铁好生活

杜康控股马金全： 以“精益化管理”应对变革



“精”——少投入、少消耗资源、少花时间,尤其是要减少不可再生资源的投入和耗费,高质量;“益”——多产出经济效益,实现企业升级的目标。

精益管理由最初的在生产系统的管理实践,已经成功逐步延伸到企业的各项管理业务,也由最初的具体业务管理方法,上升为战略管理理念。它能够通过提高顾客满意度、降低成本、提高质量、加快流程速度和改善资本投入,使股东价值实现最大化。

精益化管理5原则的核心思想:消除浪费,创造价值。

对于白酒的探索的总体思想:集约化发展、精益化管理、标准化建设。

各路资本都参与进来,导致了白酒行业的高速发展,我们现在这个现象跟国家的经济发展是一样的,既要解决库存问题,还要做产品结构的调整问题。

最近这一两年,互联网思维是我们每个人都在经历的。我们不能一味地去追求电商发展的要求,我们不能走两个极端,第一要抓我们的传统渠道,不能一会儿左一会儿右。

12月12日,中国酒业博鳌峰会在海南博鳌开幕,峰会以“变革的力量”为主题,聚集了全国优秀酒类和思想领袖,探讨酒业热点问题并提出具有针对性的解决方案。会上,洛阳杜康控股销售有限公司总经理马金全以“企业精益化管理”为主题,探讨了白酒行业精益化管理思路。



白酒行业是一个高费用的行业。渠道方面,酒店仍然是一个不可忽视的渠道,不能单一的用一个渠道去解决区域市场成功的问题,我们要立体化多渠道的去解决问题。价值方面,首先顾客确定的价

值,具体到白酒行业,包括包装、酒的品质、文化和价格。

我们怎么做拉动工作,是当前很核心的问题,白酒的生产很统一,销售很困难,在拉动方面有很多方式,如果说用精益化的管理思维去思考会发现很多的问题。所以说通过精益的管理思想,树立我们的标准化,通过精益和管理,促进我们的发展。对于白酒的探索总体思想、集约化发展、精益和管理、标准化建设,来完成我们区域性品牌的成功之路。

综上所述,我们可以把精益化管理当作是一种企业文化理念,在全体员工中树立起精益化管理的思想意识;更要把精益化管理作为一种科学有效的工作方法加以推广和应用;最重要的是要在企业管理的全过程建立起精益化管理的机制优势。

归根结底,靠的是企业经营管理者 and 广大员工的使命感和责任感。只有我们大家都用精益化管理的方法去从事每一项工作,全面落实精细化管理的措施和办法,我们企业的科学发展就一定能够提升到一个新的水平。

酒桌文化 也倡导健康养生

一种酒是否称得上美酒佳酿,是否有益于健康?除了长久封藏之外,主要是依据酒的品质和酒中的成分。健康也是可以喝出来的,董酒在改制前,全厂2000余名员工,普遍身体健康,而且董酒有好多已经六七十岁的老师傅,个个红光满面,看起来只有四五十岁的样子。师傅们都说:“这就是天天都喝一点董酒的好处,真的能延年益寿啊。”

为什么董酒有这么神奇的作用呢?原来董酒酒曲中含有130多种本草,这些本草大多生长在云蒸霞蔚的云贵高原,饱吸天地之灵气、日月之精华。而且经过严格的筛选,去其糟粕,取其精华研碎后拌入酒曲原料中,再由人工踩曲,其间保持匀速而持续的运动,使得曲中对身体有益的微生物完好无损。

伴随着人们对物质生活的需求,健康消费成为消费者的主要消费观念,因此人们都在追求健康环保。董酒的健康品质,独特的养身功效,在不经意间与大众消费理念契合,这是一种巧合,更是一种缘分。郑州晚报记者 王一品



关注“郑州晚报名酒”
获得权威酒业动态

■ 酒业动态

酒便利年终答谢会举行

12月19日,河南酒便利商业连锁管理有限公司在郑州千禧广场举行了杰卡斯佳醇醇晚宴暨VIP客户新年答谢晚宴,参加此会的有200多名VIP客户。

会上,主持人介绍了酒便利“电话订酒,免费送货,20分钟送达”的售酒服务流程以及酒便利以“让消费者方便、实惠地喝上放心酒”为核心,更贴近、更方便的服务于消费者,同时晚宴上还推出了“酒便利手机App”,只需轻轻一点,掌上购酒不再麻烦。

当晚,参会的嘉宾品尝了澳洲红酒杰卡斯4款美酒,也让在场的所有嘉宾赞不绝口。郑州晚报记者 屈媛媛



董酒酒曲中所含的130多种本草主要来自何处?

请将正确答案及姓名、联系方式发微信至晚报名酒专刊(微信号:zzwb-top-mj),正确回答问题的前三名读者每人将获得价值158元的新贵董酒一瓶。

领奖地址:中州大道与明泓路交叉口信义广场18楼世嘉酒业,获奖者需携带本人身份证及复印件领奖。

领奖咨询电话:4000909691

上期获奖名单:

张元贞(151****0903)

宋树仁(186****5805)

郭冰(135****2381)

■ 酒市说事

栏目主持:高梓琪

五粮液拟出资4500万元与三公司合资设立新公司

12月,宜宾五粮液股份有限公司发布公告称,拟出资4500万元与北京耀莱投资有限公司、上海越山投资管理有限公司、长江成长资本投资有限公司共同出资设立“宜宾五粮液创艺酒产业有限公司”(暂定名)。

贵州茅台即将召开2014年第一次临时股东大会会议

12月中旬,贵州茅台酒股份有限公司发布公告称,将于12月17日举行2014年第一次临时股东大会会议,并发布会议资料。本次大会将采用现场投票与网络投票相结合的方式,审议表决关于选举独立董事的议案。

品尚红酒融资1.5亿元欲建百亿平台

品尚红酒董事长张辉军宣布,公司C轮融资1.5亿元已经完成,

启赋资本、同创伟业、浙商创投、北京信利、华欧资本入股,公司将继续完善平台搭建,深化O2O布局,计划在下一个五年,打造百亿规模的电商平台。

第92届全国糖酒会将转入“新常态”

全国糖酒会组织机构在成都召开新闻发布会,通报了明年3月26日至28日在成都世纪城新国际会展中心举办第92届全国糖酒会的相关情况,本届糖酒会将进一步推进市场化建设,并顺应中国经济和行业的调整,转入“新常态”。

茅台2014年深耕市场频现创新亮点

日前,贵州茅台酒“百年辉煌”新品发布会暨招商银行网上商城茅台旗舰店开业庆典在深圳举行。这款新品以茅台原有的国宴酒为酒体品质标准,由茅台专为招商银行推荐的尊享客户而限量定制开发,昔日“国

宴酒”开始走向百姓家。

泸州老酒坊革命小酒重装上市

泸州老窖集团泸州老酒坊销售股份有限公司“革命小酒重装上市发布会”在成都举行。本次革命小酒是在2006年上市后的一次重大品牌升级,主张“小革命,新生活”品牌理念,传递青春正能量。

酒业小米三人炫竟破百万瓶

日前,酒仙网电子商务股份有限公司与泸州老窖股份有限公司在北京举行“泸州老窖三人炫突破一百万瓶庆典暨贺岁新品上市”发布会。从新品首发到销售量突破100万瓶,三人炫只用了84天的时间。

文王酒业推“人生”新品并公开酒体配方

丰联集团文王酒业年份酒新品“人生”系列即将上市,且这一系列年份酒在外包装上清楚公布了具体的

酒体配方数据。此系列共有三款:“而立”、“不惑”、“天命”,三款产品各年份原酒的含量不同。

今世缘启动新一轮“三项制度”改革

今世缘酒业召开“三项制度”改革动员会,动员公司上下以促进企业发展、增进员工福祉为出发点和落脚点,进一步深化人事、用工和分配“三项制度”改革,优化体制机制,增强企业活力,最大限度地调动员工的积极性和主动性,不断提升企业管理水平和发展能力。

银剑南新品上市联谊会在郑州举办

由四川绵竹剑南春酒厂、剑南春河南办事处以及河南泓润商贸联合举办的银剑南新品上市联谊会在郑州举办,郑州500多家终端消费者齐聚一堂。据悉,河南作为剑南春传统优势市场,2014年逆势增长30%以上。

中原名酒行业
特别报告